

【2024年度履修要項<学部>】

以下のとおり訂正があります。恐れ入りますが、各自で訂正をお願いします。

訂正追加日	頁	訂正内容	変更前	変更後
2024年4月2日	22	I.基礎共通科目 新名称	<u>S G D s</u> とI S O国際標準	<u>S D G s</u> とI S O国際標準
2024年4月2日	63 下から3行目	名称変更	日本スポーツ協会公認 <u>コーチングアシスタント</u> 資格	日本スポーツ協会公認 <u>スポーツコーチングリーダー</u> 資格
2024年4月2日	73 上から6行目	名称変更	「 <u>コーチングアシスタント</u> 」	「 <u>スポーツコーチングリーダー</u> 」
2024年4月2日	74 下から13行目以下	名称変更	<p>Ⅲ. JSPO公認「<u>コーチングアシスタント</u>」資格取得について</p> <p>1. 「<u>コーチングアシスタント</u>」資格とは 中略</p> <p>(3) 「<u>コーチングアシスタント</u>」資格取得後、競技別指導や健康・体力づくり指導などの専門分野に関する上位資格へとステップアップする道も開けている。</p>	<p>Ⅲ. JSPO公認「<u>スポーツコーチングリーダー</u>」資格取得について</p> <p>1. 「<u>スポーツコーチングリーダー</u>」資格とは 中略</p> <p>(3) 「<u>スポーツコーチングリーダー</u>」資格取得後、競技別指導や健康・体力づくり指導などの専門分野に関する上位資格へとステップアップする道も開けている。</p>
2024年4月2日	226 下から12行目	単位数訂正	起業・アントレプレナーシップを学ぶ 単位数： <u>4</u>	起業・アントレプレナーシップを学ぶ 単位数： <u>2</u>